



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 39-й
№ 124 (12007)

Среда, 29 мая 1963 года

ЦЕНА 2 КОП.

УХОД ЗА ПОСЕВАМИ — ЗАДАЧА НОМЕР ОДИН

ХЛОПКОРОБ, ПОМНИ:

в пятом году семилетки Узбекистан обязался дать Родине 3 миллиона 566 тысяч тонн «белого золота».

Борьба за высокий урожай — это в первую очередь борьба за полноценность каждого гектара. Добьемся того, чтобы на всех полях была выдержанна установленная густота стояния растений!

ГЛАВНОЕ СЕЙЧАС: ЛИКВИДИРОВАТЬ ПОСЛЕДСТИЯ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ, БЫСТРЕЕ ПРЕОДОЛЕТЬ ОТСТАВАНИЕ В УХОДЕ ЗА ХЛОПЧАТНИКОМ. ДЛЯ ЭТОГО НАДО ОСУЩЕСТВИТЬ ВО ВСЕХ КОЛХОЗАХ И СОВХОЗАХ, БРИГАДАХ И ОТДЕЛЕНИЯХ ДИФФЕРЕНЦИРОВАННЫЕ АГРОТЕХНИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ.

ЧТО НАДО СДЕЛАТЬ В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ?

ЗАВЕРШИТЬ ПРОРЕЖИВАНИЕ, БУКЕТИРОВКУ ХЛОПЧАТНИКА. ПУСТИТЬ ВСЕ КУЛЬТИВАТОРЫ И ИСПОЛЬЗОВАТЬ ИХ НА ПОЛНУЮ МОЩНОСТЬ. РАЗВЕРНУТЬ ПОДКОРМКИ ПОСЕВОВ. С УЧЕТОМ МЕСТНЫХ УСЛОВИЙ И СОСТОЯНИЯ РАСТЕНИЙ ПРИСТУПИТЬ К ВЕГЕТАЦИОННЫМ ПОЛИВАМ. ОЧИСТИТЬ ПОЛЯ ОТ СОРЯВОК.

ПО ПРИМЕРУ ХОРЕЗМЦЕВ, ОБЪЯВИВШИХ МЕСЯЧНИК ЗАГОТОВКИ НАВОЗА, В КАЖДОМ ХОЗЯЙСТВЕ НАДО ИЗЫСКАТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ИСТОЧНИКИ ОРГАНИЧЕСКИХ УДОБРЕНИЙ ДЛЯ ВНЕСЕНИЯ ИХ ПОД УРОЖАЙ ТЕКУЩЕГО ГОДА.

БЫСТРЕЕ ЗАВЕРШИТЬ ОТВОД ПОЛЕЙ ПОД МАШИННУЮ УБОРКУ ХЛОПКА.

КОММУНИСТЫ И КОМСОМОЛЬЦЫ! ЕЩЕ ВЫШЕ ПОДНИМАЙТЕ СВОЮ АВАНГАРДНУЮ РОЛЬ В ПРОИЗВОДСТВЕ, ЕЩЕ АКТИВНЕЕ ВЫСТУПАЙТЕ ИНИЦИАТОРАМИ И ОРГАНИЗАТОРАМИ БОРЬБЫ ЗА БОЛЬШОЙ ХЛОПОК! ШИРЕ РАСПРОСТРАНЯЙТЕ ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ, СМЕЛЕЕ БОРИТЕСЬ С НЕДОСТАТКАМИ!

САМООТВЕРЖЕННЫМ ТРУДОМ
ОТВЕТИМ НА ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК КП
УЗБЕКИСТАНА ОБ УЛУЧШЕНИИ УХОДА
ЗА ПОСЕВАМИ ХЛОПЧАТНИКА.

Труженики села и города! Главнейшая задача всех нас — мобилизововать все силы на выполнение принятых обязательств! Помните: каждый из нас — хлопкороб, за урожай мы все в ответе!



Хлопковые плантации Среднеазиатского института механизации и электрификации орошающего земледелия — в ровных зеленых квадратах. На снимке: поливальщик Эшназар Мирзаев проводит полив хлопчата.

Фото В. Сироткина и Н. Глауберзона.

ПРИВЕТСТВИЕ Н. С. ХРУЩЕВА СОВЕЩАНИЮ В БУХАРЕСТЕ

Глава Советского правительства Н. С. Хрущев направил в Бухарест совещанию представителей национальных комитетов за Балканами сотрудничество приветственное послание, в котором выражает уверенность, что работа этого совещания явится положительным шагом на пути создания на Балканах и в Средиземноморье зоны мира и дружбы.

В послании говорится, что советские люди с полным пониманием относятся к усилиям балканских народов создать на Балканах обстановку взаимопонимания и дружественного сотрудничества.

Н. С. Хрущев напоминает, что правительство СССР предложило недавно обновить весь район Средиземного моря золотой, свободной от ракетно-ядерного оружия, и совместно с США и другими государствами Запада дать надежные гарантии того, что этот район будет рассматриваться, как находящийся вне сферы применения ядерного оружия.

Мы убеждены, пишет глава Советского правительства, что осуществление указанных предложений не только позволило бы государствам этого общирного района отдать больше сил и средств на решение своих экономических и социальных проблем, но и явилось бы значительным вкладом в дело смягчения международной напряженности, повысило бы шансы на достижение договоренности по вопросам всеобщего и полного разоружения.

(ТАСС).

СОВЕТСКИМ ПОГРАНИЧНИКАМ

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров СССР в день 45-й годовщины пограничных войск горячо приветствуют и сердечно поздравляют советских пограничников — зорких часовых сияющих рубежей нашей славной Родины.

Созданные по инициативе великого Ленина, воспитанные и закаленные Коммунистической партией, пограничные войска прошли славный боевой путь, с честью и достоинством выполняют задачи по охране рубежей нашей Родины и несут бесценную вахту на советских границах.

В годы мирного строительства и в период Великой Отечественной войны советские пограничники показали себя верными сыновами нашего народа, бесстрашными, стойкими и отважными воинами. Они беззаветно преданы делу Коммунистической партии и своей самоотверженной службой снискали глубокую любовь и уважение тружеников.

Важнейший долг пограничных войск состоит в том, чтобы и

впредь всемерно укреплять обороноспособность и государственную безопасность страны, неустанно повышать боевую готовность наших врагов на советских границах. Личный состав войск должен творчески совершенствовать службу по охране границы, умело использовать боевую технику, постоянно поддерживать высокую боевую готовность всех частей и подразделений, быть непримиримыми к любым проявлениям буржуазной идеологии и морали.

Центральный Комитет Коммунистической партии и Советское правительство выражают твердую уверенность, что личный состав пограничных войск, беззаветно преданный идеям марксизма-ленинизма, Коммунистической партии и народу, будет впредь беспрекословно, стойко и умело охранять границы нашего Отечества.

Слава советским пограничникам, зорким и мужественным часовым границ нашей любимой Родины!

Да здравствует советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!

Центральный Комитет КПСС Совет Министров СССР

Сообщают корреспонденты «ПРАВДЫ ВОСТОКА»

и УЗБЕКСКОГО ТЕЛЕГРАФНОГО АГЕНТСТВА

ПОЧВЕННАЯ КОРКА ПОБЕЖДЕНА

Хлопкоробы Амударинского производственного управления закончили пересев хлопчатника, вызванный большими осадками в Каракалпакии.

Дождь лил в этих местах три дня. Когда образовалась тяжелая почвенная корка, агрономам стало ясно, что надлежит пересеять более четырех тысяч шестисот гектаров.

Хлопкоробы не пали духом. Коммунисты и комсомольцы возглагали массы. В работе включились все, от мала до велика. На полях были брошены все имеющиеся бороны «зигзаг», ротационные мотыги, культиваторы. Многие механизаторы заставали в сутки по 12—14 гектаров при норме восемь, в трудности были преодолены за десять дней.

На многих пересеянных участках уже появился хороший всходы. Обязательство на хлопкоробах Амударинского производственного управления, принятное на пятый год семилетки, осталось прежним. Будет снято по 21 центнеру с гектара — на четыре центнера больше прошлогоднего.

НАПЕРЕКОР НЕПОГОДЕ

Ускоренного развития посевов хлопчатника добились на перекор непогоде бригады Джуны, Хильдева, Айсары Курбановой и Курбана Аниевской из колхоза имени Жданова Термезского производства венигского управления.

Судя по всему, сорняки не получили первую подкормку. Большое внимание уделяется борьбе с сорняками. Орошение посевов прошло самим опытным поливальщикам.

В разгар уборочной стадии на полях колхоза выйдет одиннадцать «голубых кораблей».

Большинство из которых уже подготовлено к работе. Ими планируется собрать тысячу тонн «белого золота».

Хозяйство полностью обеспечено механизаторскими кадрами, которые в течение лета пройдут курсы повышения квалификации.

РАВНЯЮТСЯ НА ПЕРЕДОВИКОВ

Умар Деванаев — тракторист одиннадцатой бригады колхоза «Комсомол» Ходжабадского производственного управления — придерживается добrego правила: будешь работать с рассвета — вырастай полноценную коробочку. Миллионы таких коробочек нужны получить, чтобы снять с каждого из 86 гектаров по 31 центнеру «белого золота», как предусмотрено обязательством.

Ранней весной Умар заборонил зябь, а затем пошел сеять, заложив точные квадраты по схеме 60×60 сантиметров.

Как только поля засеяны, он немедленно приступил к первой культивации с одновременным внесе-

нием в почву органо-минеральных удобрений. Некоторые не-расторопные, а они есть еще даже в этом передовом колхозе, спросили Деванаева:

— Что так торопишься, Умарджан?

А он им в ответ:

— Часом опоздаешь — го-дом не наверстаешь!

Сейчас тракторист завершил уже вторую комплексную обработку хлопчатника. Вместе со своим товарищем по соревнованию Гуламом Закировым он вымылся помочь несколько отставшим второй и третьей бригадам. Здесь передовики, как и на участках, закрепленных за ними на весь сезон, ведут продольно-поперечную культивацию с передельной шириной захвата междуурядий. После прохода агрегата остается минимальная защитная полоса. Используется ручная прополка сорняков близ растений.

За высокое качество сева хлопчатника, получение точных квадратов, обеспечивших в ающих вилот до созревания урожая механизированную перекрестьную культивацию, Умарджану к фантастическому следному заработку начислена пятидесятипроцентная надбавка.

На Умара Деванаева и его друга Гулама Закирова равняются все колхозные механизаторы. Сейчас на участках наблюдается интенсивное развитие растений. Колхозные механизаторы старательно ухаживают за ними. В бригадах Мурата Егиталиева, Тухына Султановой закончена первая комплексная обработка. Оправданы бутоны, посыпаны подкормки. Большое внимание уделяется борьбе с сорняками. Орошение посевов прошло самим опытным поливальщикам.

Сейчас на участках наблюдается интенсивное развитие растений. Колхозные механизаторы старательно ухаживают за ними. В бригадах Мурата Егиталиева, Тухына Султановой закончена первая комплексная обработка. Оправданы бутоны, посыпаны подкормки. Большое внимание уделяется борьбе с сорняками. Орошение посевов прошло самим опытным поливальщикам.

Члены колхоза «Ленинизм» Московского производственного управления в этом году борются за 35-центнеровый урожай. На всей площаи сеяны проведен квадратно-гнездовым способом.

Сейчас повсеместно завершается вторая междуурядная обработка посевов. Одновременно со второй культивацией в почву вносятся удобрения. Трактористы Г. Нуруманов, К. Кадыров, Х. Кадыров ежедневно обрабатывают по 10—12 гектаров. Бригады А. Кучкарова, С. Нуралиева, М. Муразамовой первыми развернули вегетационные поливы хлопчатника.

ЗА 35-ЦЕНТНЕРОВЫЙ

Члены колхоза «Ленинизм» Московского производственного управления в этом году борются за 35-центнеровый урожай. На всей площаи сеяны проведен квадратно-гнездовым способом.

Сейчас повсеместно завершается вторая междуурядная обработка посевов. Одновременно со второй культивацией в почву вносятся удобрения. Трактористы Г. Нуруманов, К. Кадыров, Х. Кадыров ежедневно обрабатывают по 10—12 гектаров.

Бригады А. Кучкарова, С. Нуралиева, М. Муразамовой первыми развернули вегетационные поливы хлопчатника.

БУДЕТ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

Полным ходом идет обработка хлопчатника в бригаде Абдуалима Маликова из первого отделения колхоза № 6 Янгирского производственного управления. Облизавшие получили, чтобы снять с каждого из 104 гектаров по 30 центнеров хлопка.

Бригада первой закопила на всей площаи прореживание и оправку буточек.

Универсалы Декхан Мирканатов, Ширин Акилов, Абдула Рашидов ежедневно культивируют по 11—12 гектаров.

Всего в колхозе засеяны 150 гектаров хлопчатника.

Полным ходом идет обработка хлопчатника в бригаде Абдуалима Маликова из первого отделения колхоза № 6 Янгирского производственного управления. Облизавшие получили, чтобы снять с каждого из 104 гектаров по 30 центнеров хлопка.

Бригада первой закопила на всей площаи прореживание и оправку буточек.

Универсалы Декхан Мирканатов, Ширин Акилов, Абдула Рашидов ежедневно культивируют по 11—12 гектаров.

Всего в колхозе засеяны 150 гектаров хлопчатника.

Полным ходом идет обработка хлопчатника в бригаде Абдуалима Маликова из первого отделения колхоза № 6 Янгирского производственного управления. Облизавшие получили, чтобы снять с каждого из 104 гектаров по 30 центнеров хлопка.

Бригада первой закопила на всей площаи прореживание и оправку буточек.

Универсалы Декхан Мирканатов, Ширин Акилов, Абдула Рашидов ежедневно культивируют по 11—12 гектаров.

Всего в колхозе засеяны 150 гектаров хлопчатника.

Полным ходом идет обработка хлопчатника в бригаде Абдуалима Маликова из первого отделения колхоза № 6 Янгирского производственного управления. Облизавшие получили, чтобы снять с каждого из 104 гектаров по 30 центнеров хлопка.

Бригада первой закопила на всей площаи прореживание и оправку буточек.

Универсалы Декх

ВОЗДУШНЫЙ МОСТ УЗБЕКИСТАН—УКРАИНА

Украина встретила нас задолго до конца перелета. Где-то справа осталось Аральское море. Летевший с нами в качестве наблюдателя Василий Иванович Коршак смотрит на часы, говорит: «Проходит форт Шевченко». Наш корабль плывет высоко над сплошной белой облаков — земли не видно. Но на маленьких экранах бортового радиолокатора отчетливо виден берег Каспия, контуры полуострова Мангышлак и маленький мыс Тюб-Караган.

В наушниках и динамиках корабля звучит голос радиостанции водной станции — получено разрешение на полет через Каспий. Штурман Александр Говорухин прокладывает курс на противоположный берег моря, на Кизляр.

Стевые остаются горы Кавказа. «ИЛ-18» идет на снижение, и вот уже под крылом — летное поле аэропорта Краснодара. Полтора часа отдали пассажирам и самолету, и снова вверх, теперь уж в темное вечное небо. Корабль взлетает и берет курс на север. Внизу — ожерелья огней, одна за другой вспыхивают крупные города — Ростов, Донецк, Днепропетровск. Мы летим над Украиной. В кабине негромко и спокойно переговариваются с землей летчики, самолет идет на автопилоте. Время от времени сюда заходит из пассажирского салона В. И. Коршак, внимательно наблюдает за работой экипажа, переводит взгляд вниз, на огни украинской земли. Коршак — украинец, это его родина. Он вырос на Десне. Василий Иванович налетал уже три тысячи километров, первым из ташкентских летчиков он осваивал свое «ИЛ-18».

Самолет опускается в ночной порт. Сияет неоном прозрачные стеклянные строения. Сладковатый запах каштанов. Это Борисполь — один из воздушных ворот в древний Киев. Закончен первый прямой перелет Узбекистан — Украина! Им открылась новая регулярная воздушная трас-

Самиг
АБДУКАХХАР

В ВАГОНЕ

Поздно вечером человек с чисто выбритым лицом, в безукоризненном костюме из коричневого бостона, с чистской тщетой на голове подошел к кассе и встал в конец небольшой очереди. Стоявший перед ним высокий начиняющий седеть человек никак не мог отойти от окна. Просунув в него голову, он о чём-то спорил с кассиром; плечи его, узкие, как у ребенка, беспомощно дрожали. Наконец, оторвавшись от кассы, он поглядел на часы и передернул плечами.

— Понимаете, — пожаловался он человеку в чистой тщете, — я уже дочери телеграмму дал, что сегодня выезжала... Искандербек — человек в чистой тщете — явно был недоволен болтливостью незнакомца, но тот продолжал свое:

— Учителя! Я в Душанбе еду, к дочке. А они... — он схватил Искандербека за локоть, — понимаете, плацкартных мест нет, но, говорят, бирте мягкий... Но не все могут сидеть в мягком!

Не отозвавшись, Искандербек заглянул в окночко кассы. Через минуту, получив билет и сдачу, он направился к выходу. Вслед ему на поглядел на часы и передернул плечами...

Раздался звонок. Поезд отправлялся точно по расписанию.

Поезд медленно отъехал от



У водосброса Ташкентского моря.

Фото А. Палехова.

О ЛЮДЯХ В СИНИХ ШИНЕЛЯХ

На обложке книги Т. А. Джалилова «На страже народных интересов», вышедшей недавно в Госиздате Узбекской ССР, традиционный «милицийский» цвет — фиолетовое поле с красной каймой. Знаменательно уже само появление книги. Прежде всего потому, что это первый значительный экскурс в историю борьбы милиции за укрепление власти Советов в Туркестане в период 1918—1924 годов, первая документальная работа, вышедшая у нас после указания партии — глубже освещать в литературе и печати деятельность милиции.

Несомненным достоинством книги заключается также в том, что она адресована массовому читателю. Рабочий, инженер, педагог, хлопкороб, художник с одинаковым интересом прочтут правдивые рассказы о людях в синих шинелях. Читатели знакомятся с героями милиции Туркестана — Д. Астановым, Ю. Чимейром, Ф. Гутшнейном, с Хайдаром Кучноровым и другими.

Словом, в брошюре Т. А. Джалилова читатель найдет много интересных примеров, показывающих борьбу рабоче-крестьянской милиции за Советскую власть.

В заключение бронштейн автор перекидывает мостик к нашим дням — говорит о деятельности милиции сегодня, о взаимосвязи ее с общественностью. Приводятся примеры, показывающие мужество и самоотверженность дружинников — наездников помощников милиции в борьбе с нарушителями общественного порядка.

В. ШАПОВАЛОВ.

ДРУГ, ТОВАРИЩ, БРАТ

ОБЗОР ПИСЕМ ЧИТАТЕЛЕЙ

В редакционной почте много писем о людях, поступки которых могли бы лечь в основу рассказов о подвигах, рождающихся в повседневной жизни, о красоте человеческой души.

Вот письмо работницы Ташкентского ремонтно-экскаваторного завода Марии Алексеевны Карповой. Случилось так, что она тяжело заболела. Кроме нее, в семье троих школьников и восемнадцатилетней матери.

«Меня угорело и терпеливо лечили, Но, мне кажется, поправилась я не только от этого. Человеческая любовь, теплота, чуткость — вот что помогло меня на ноги, — с благогардностью пишет Мария Алексеевна в редакцию.

О благородном поступке простых советских людей сообщает С. Кафаров из г. Денсау. Маленькая Шарафат получила сильные ожоги. С каждым днем ее состояние ухудшалось. Необходимо было сделать пересадку кожи. Пятьдесят рабочих винзавода, где работает Мария Кафарова, отозвались на призыв хирурга городской больницы. Жизнь девочки спасена. В большом и малом советских людях поступают по велению сердца,

— А СОБЧАК.



СПОРТ МАЙ СПОРТ МАЙ СПОРТ МАЙ

НАДЕЖДЫ НЕ ОПРАВДАЛИСЬ...

На подготовительном отделении иностранных граждан при Ташкентском государственном университете имени В. И. Ленина занимается много молодых кубинцев. Они — ученики кубинских ринговых язычников. Пролетят годы учебы, и кубинцы вернутся домой, на остров Свободы, именем Героя Советского Союза А. Г. Герасимова. Кубинские студенты (слева на снимке) — Антонио Гарсия, Домитиан Лопес и Мигель Анхель Бургос готовят очередной номер стенной газеты «Русский язык».

«ОГОНЕК» НА УСТЮРТЕ

К жителям Устюрта из Ташкента приехали участники самодеятельного ансамбля «Огонек». Концерт состоялся на импровизированной сцене, среди вагончиков, где живут буровики.

Затихает «зал» под открытым небом.

Долго аплодируют артистам разведчики каменного плато, слова и слова вызывают на сцену Юрия Гункина, Бориса Вишневского, Ларисы Коробачковой, Женю Коршунову.

А ведущие сцене — профессио-

нальные артисты. Юрий Гункин работает в «Энергосбыте», Лариса Коробачкова и Женя Коршунова — студенты Ташкентского музыкального училища, а Сережа Кулоян — сотрудник «Узэнергосельэлектро»...

Ансамбль «Огонек» уже выступил перед строителями первой компрессорной станции, в Сазакино и Тахнаташе, у строителей вантового перехода через Аму-Дарью.

Ю. ФЕДОРОВ.
Внештатный корреспондент «Правды Востока».

г. Ташкент.

...«Правды Востока». Здесь закончились международные соревнования по баскетболу. Победителем стала команда из наших гончиков А. Черепович занял пятое место. В. Капитонов — восьмое. А. Олизаренко — девятое. Г. Лебедев — тридцать третье и А. Блазас — тридцать пятое (начиная сони 115 спортсменов, заняли 88).

Бездарно — иного слова и не подберешь — провела свой очредной матч национальная сборная по футболу. В воскресенье она встретилась с бразильской командой «Фламенго». Снова у сборной были большие изменения в составе, и все равно беспомощно выглядело нападение, снова не было ожидаемого рисунка и разно-

разия в ее игре. Матч закончился вничью — 0:0. Все сильнее раздаются голоса тревоги по поводу состояния сборной страны. Хотется надеяться, что Федерация футбола ССР, наконец, прислушается к мнению общественности и примет необходимые меры.

Хорошо начали свои выступления наши спортсмены на чемпионате Европы по боксу, который открылся в воскресенье в Москве. Д. Позняк победил И. Луберса из Нидерландов, Б. Лагутин — поляка А. Седла. Вперед еще много боев — 133 боксёров предстают на этом турнире.

Наступил последний этап чемпионата мира по боксу. На соревнованиях в Киргизии, в городе Ош, состоялся финальный поединок между сборными командами Киргизии и Казахстана.

Сборная Киргизии вышла на старт в Таджикистане, соперником ее был сборная Казахстана.

Сборная Киргизии выиграла соревнования с общим счетом 11:10.

Сборная Киргизии заняла второе место.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.

Сборная Киргизии заняла второе место в соревнованиях по баскетболу.